
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

07 грудня 2023 р.                                          Київ                                          № 564                        

 
Про внесення змін до наказу  

Державної судової адміністрації України 

від 28.03.2023 № 158 

 

Відповідно до частин п’ятої та сьомої статті 153 Закону України "Про 

судоустрій і статус суддів", підпункту 3 пункту 9 Положення про Державну 

судову адміністрацію України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 

від 17.01.2019 № 141/0/15-19, з метою реалізації Державною судовою 

адміністрацією України визначених законодавством повноважень 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести в Додаток № 1 "Функції та розподіл повноважень між 

заступниками Голови Державної судової адміністрації України" до наказу 

Державної судової адміністрації України від 28.03.2023 № 158 , такі зміни: 

пункт 9 розділу І після слів "тимчасова непрацездатність, відпустка, 

відрядження" доповнити словом ", тощо"; 

пункт 9 розділу ІІ після слів "тимчасова непрацездатність, відпустка, 

відрядження" доповнити словом ", тощо". 

2. Відділу документального забезпечення та контролю                  

(Парубченко Т. В.) довести копію цього наказу до заступника та радників Голови 

Державної судової адміністрації України, керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України, Служби судової охорони, 

апеляційних судів, місцевих адміністративних та господарських судів, 

територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, державних 

підприємств, що належать до сфери управління Державної судової адміністрації 

України. 

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва Державної судової 

адміністрації України (Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ не пізніше 

наступного робочого дня за днем його видання на офіційному вебсайті Державної 

судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики 

"Інше". 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 
 

В. о. Голови              /підпис/                                Максим ПАМПУРА 


